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Громадянська (демокритична) журналістика не є професійною діяльністю. ЇЇ 
можна визначити як активну участь аудиторії в процесі збору, аналізу й 
поширення новин та інформації. Метою такої участі аудиторії в журналістській 
діяльності є надання незалежної, надійної, точної повної та актуальної інформації 
відповідно до вимог суспільства. 

Сьогодні журналістиці присвячують себе люди різних професій. З розвитком 
Інтернету та цифрових технологій вона набула ще більшого поширення. Роботи 
«цивільних» журналістів часто не поступаються своєю якістю матеріалам 
фахівців. 

У цілому явище своїм походженням зобов’язане кризі журналістської 
діяльності. Преса із самого початку була інструментом, що забезпечує взаємодію 
різних соціальних груп за допомогою розповсюдження інформації. Сьогодні 
спостерігається втрата нею своїх демократичних принципів, вона стала лише 
важелем управління суспільством для владних та економічних структур, способом 
впливу на масову свідомість з недемократичними цілями. 

Громадянську журналістику пов’язують з народною журналістикою, Інтернет-
журналістикою, непрофесійною журналістикою, незалежною та незаангажованою. 
Нестабільність, мінливість політичної та економічної ситуації у нашій державі, 
специфіка культури суспільства породжують як позитивні, так і негативні сторони 
розвитку громадянської журналістики. До позитивних можна віднести, зокрема, її 
масовість, стрімку поширюваність, простоту реалізації, доступність. До 
негативних - некомпетентність багатьох журналістів, використання нецензурної 
лайки у текстах, порушення норм етикету, зневага до правопису. Так, саме 
громадянська журналістика якнайкраще відображає загальний рівень культури 
суспільства, володіння мовою та ерудованість. 

Кожен, хто займається цим хоча б поверхово, може зробити свій внесок у 
розвиток якісної журналістики, а отже – стійкої, чітко сформованої громадської 
думки та мовної культури.  
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